



## **В Новороссийске с проявлением настойчивости совершено покушение на убийство**

28 сентября 2010 года в городскую больницу №1 г. Новороссийска поступил 47-летний Геннадий Самохин со множественными колото-резаными ранениями шеи, груди, резаной раной уха, сотрясением головного мозга. Следственным отделом по г. Новороссийску 04 октября 2010 года по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). Следствием установлено, что 28 сентября 2010 года потерпевший, находясь в своей квартире по ул. Солнечной пос. Семигорье г. Новороссийска, распивал спиртные напитки с 19-летним Виктором Дмитриевым, с которым у него произошел конфликт. В ходе ссоры Дмитриев стал наносить удары электроплитой по голове Самохина, попытался отрезать ему ухо, после чего отверткой и ножом нанес потерпевшему множественные ранения в шею и грудь. От полученных ранений Самохин потерял сознание, а Дмитриев, полагая, что убил его, скрылся. После того, как потерпевший пришел в сознание, он сообщил о произошедшем соседям. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

05 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/649080>